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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0268/2122 Valença HC 3 - AD Sanjoanense “B” 3
Gonçalo Leite Bravo, patinador do Ass. Desp. Sanjoanense, foi punido(a) com dois jogos oficiais de
suspensão, nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 42º, artigo 43º 6, 6.7 e artigo 43º
8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0268/2122 Valença HC 3 - AD Sanjoanense “B” 3
Pedro Cruz Sousa Braga, patinador do Valença Hóquei Clube, foi punido(a) com dois jogos oficiais
de suspensão, nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 42º, artigo 43º 6, 6.7 e artigo
43º 8, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0268/2122 Valença HC 3 - AD Sanjoanense “B” 3
Filipe Daniel dos Anjos Francisco Oliveira, delegado do Ass. Desp. Sanjoanense, foi punido(a) com
sete dias de suspensão de atividade contados a partir de 19-01-2022, nos termos do artigo 17º 1 e
2, conjugado com o artigo 42º, artigo 43º 6, 6.7 e artigo 43º 8, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.

0268/2122 Valença HC 3 - AD Sanjoanense “B” 3
José Manuel Cerqueira Pacheco Águas de Matos, prep. físico do Valença Hóquei Clube, foi punido
(a) com sete dias de suspensão de atividade contados a partir de 19-01-2022, nos termos do artigo
17º 1 e 2, conjugado com o artigo 42º, artigo 43º 6 e 7 e artigo 43º 8, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.

0456/2122 Candelária SC 7 - Marítimo Sport Club 1
Bruno Miguel Martins Moreira, patinador do Marítimo Sport Club, foi punido(a) com um jogo oficial
de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.1, artigo 44º 1, 1.2 e
artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0905/2122 S Alenquer B “B” 8 - CRC “Os Águias” 5
Joana Raquel Bastos Mendes Pereira do Clube Recreativo Cultural “Os Águias”, foi punido(a) com
sete dias de suspensão de atividade a partir de 19-01-2022, nos termos do artigo 17º 1 e 2,
conjugado com o artigo 44º 1, 1.2  e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0905/2122 S Alenquer B “B” 8 - CRC “Os Águias” 5
David Pereira Carreira, patinador do Clube Recreativo Cultural “Os Águias”, foi punido(a) com um
jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2, artigo 44º 1,
1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
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0905/2122 S Alenquer B “B” 8 - CRC “Os Águias” 5
Tiago Miguel Azevedo Mota Graça, patinador do Clube Recreativo Cultural “Os Águias”, foi punido
(a) com um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 36º 2, 2.2,
artigo 44º 1, 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.


